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Δελτίο Τύπου 28/8/2025 
Υπεκφυγές και απαξίωση του Δήμου Πεντέλης απέναντι στην Ένωση Γονέων 

Με αφορμή την πρόσφατη ανταλλαγή εγγράφων μεταξύ του Δήμου και της Ένωσης Γονέων, 
προκύπτει για μια ακόμη φορά ότι η δημοτική αρχή επιλέγει να απαντά αποσπασματικά και χωρίς 
δεσμεύσεις σε κρίσιμα ζητήματα της Παιδείας.  

Παρότι καταγράφονται ορισμένες θετικές ενέργειες —και αυτό είναι αυτονόητα ευπρόσδεκτο, η 
εικόνα που μένει είναι αυτή μιας διοίκησης που λειτουργεί περισσότερο αντιδρώντας σε 
ερεθίσματα παρά υλοποιώντας ένα σχέδιο, αφήνοντας ανοιχτά τα περισσότερα σοβαρά θέματα. 

Ακόμη πιο σοβαρό όμως είναι το ύφος της απάντησης προς την Ένωση Γονέων, αλλά και οι 
τοποθετήσεις στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Ύφος υποτιμητικό και απαξιωτικό 
απέναντι σε θεσμικό εκπρόσωπο της σχολικής κοινότητας. Αυτό αποκαλύπτει μια πολιτική 
ανετοιμότητα. Μια Δήμαρχος και ένας Εντεταλμένος Σύμβουλος που βλέπουν την Ένωση όχι ως 
συνεργάτη στη λύση προβλημάτων, αλλά ως “αντίπαλο” που πρέπει να υποβαθμιστεί. 

Η χαμηλή αυτή ανεκτικότητα στην κριτική γεννά εύλογα ερωτήματα αν πρόκειται για συγκυριακή 
αδυναμία ή αντανακλά μια γενικότερη ιδιοκτησιακή αντίληψη για τον Δήμο, που υπερβαίνει κατά 
πολύ τη στενή εκλογική εμβέλεια του συνδυασμού της Δημάρχου. 

Τέσσερα ενδεικτικά παραδείγματα αποδεικνύουν την αδράνεια και τις υπεκφυγές: 
1. Δεύτερο Λύκειο Μελισσίων – Το Υπουργείο περιμένει υπόδειξη χώρου από τον Δήμο. Η 

σιωπή και η αδράνεια σημαίνουν καθυστέρηση εις βάρος μαθητών και οικογενειών. 
2. Κρυστάλλειο Δημοτικό – Η καμένη αίθουσα παραμένει ακόμη ζητούμενο, με αόριστες 

αναφορές σε “πολεοδομικά θέματα”, χωρίς επίσημα έγγραφα και χωρίς συγκεκριμένες 
ενέργειες. Παραμένει ακόμη στον αέρα η κούφια υπόσχεση του αρμόδιου αντιδημάρχου για 
άμεση αποκατάσταση. 

3. Ειδικό Σχολείο – Η Διοίκηση περιορίζεται να δηλώνει ότι “δεν είναι μόνο θέμα του Δήμου”. 
Η μετακύλιση της ευθύνης στο Υπουργείο δεν είναι επαρκής απάντηση για κανένα γονιό. 

4. Ανοιχτά προαύλια – Οι μελέτες για κατάλληλο φωτισμό εξετάζονται εδώ και πόσο καιρό, 
χωρίς σαφές χρονοδιάγραμμα εφαρμογής. 

Τα παραπάνω δείχνουν ξεκάθαρα την ελλιπή πολιτική βούληση. Οι γενικόλογες διαβεβαιώσεις 
προσπαθούν να κρύψουν την ανεπάρκεια, μόνο που το ύφος της διακυβέρνησης φωνάζει ότι δεν 
μπορούν να τα καταφέρουν ακόμη και με μια Κυβέρνηση ιδιαίτερα φιλική προς τη Διοίκηση. 

Η Δημοτική αρχή οφείλει να εγκαταλείψει τις υπεκφυγές και την απαξιωτική στάση απέναντι στους 
θεσμικούς εκπροσώπους των γονιών, αναπόσπαστο μέρος της εκπαιδευτικής κοινότητας και να 
παρουσιάσει άμεσα ένα σαφές σχέδιο, με συγκεκριμένα μέτρα, με δεσμευτικά χρονοδιαγράμματα 
για την ουσιαστική αναβάθμιση των εκπαιδευτικών δομών στο Δήμο μας. 

Κα Δήμαρχε  

Σε λίγο ξεκινάει η νέα σχολική χρονιά. Θα δούμε ένα σχέδιο πιο συγκροτημένο έστω μέχρι το 
τέλος της χρονιάς ή και την επόμενη θα τσαλαβουτάμε πάλι στις γενικότητες κλωτσώντας το 
τενεκεδάκι λίγους μήνες πιο πέρα; 

 
Η Γραμματεία της Δημοτικής Παράταξης 
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